



В Мариинском Посаде местный житель обвиняется в убийстве



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя города Мариинского Посада. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 6 декабря 2020 года в городе Мариинском Посаде обвиняемый пришел домой к своей знакомой с 31-летним потерпевшим, где в ходе совместного распития спиртных напитков нанес ему один удар ножом в область шеи, повредив сонную артерию. От полученного ранения последний скончался через короткий промежуток времени, а обвиняемый покинул место преступления и ушел домой.

Хозяйка квартиры сообщила о произошедшем в правоохранительные органы, после чего в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

кратчайшие сроки обвиняемый был задержан. Свою вину он в ходе допроса в полном объеме признал, в содеянном раскаялся.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Орудие преступления (нож) изъято в ходе осмотра места происшествия. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе: медицинская, медико-криминалистическая, генетическая, биологическая и психиатрическая. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Следует отметить, что ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за преступления, связанные с хищением чужого имущества. После освобождения из мест лишения свободы в феврале 2019 года он находился под административным надзором. Так как судимость у обвиняемого не погашена, следователем в ходе следствия будет проверено, принимались ли соответствующими субъектами профилактики необходимые меры по предупреждению рецидива с его стороны.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1522203>